闔家歡樂

說起親情,在我腦海了裡可浮現出爸媽和我一起玩耍的畫面。那溫馨的畫面只是因爸爸的工作關係打斷了。爸爸在我小學一至四年級在大陸工作,日夜奔波,操勞。爸爸和我重聚的時間一個星期只有一次。我記得,小學三年級時,我每個星期五晚都期待著爸爸回來,那樣的渴望是多麼的迫切,焦慮……在我聽到清脆的開鎖聲,就知道我爸爸回來了,那刻我的心情是多麼激昂,百感交集。我衝出房門,見到疲倦的父親,兩眼朦朧地眨眼,他拿著大行李,穿著較為挺直的西裝,在他身上散發著偉大父親的感覺我撲進他的懷裡雙眼布滿血絲的他也緊緊的抱著我但當時已是深夜12點媽媽把我拉回了我的睡房,和父親相處的時間在不快不慢的流逝,轉眼間到了早上9點,昨晚疲倦的父親突然變得精神奕奕,親切地和我的招呼,母親向我點點頭。

我不知父親和母親之間發生了什麼,我也不想知道。 只是氣氛在那一刻變得沉重,空氣凝滯,讓我呼吸困難 一如既往,我吃完早餐便和父親一起上路,由父親送我去補習。 我總是在路上被父親挨駡,當時我並不知道我做錯了什麼在那委屈地受著嗎,父親每一句話都在洩氣,在責怪。 我體諒父親,因為他一手撐著家庭,一手撐住事業,如果我是父親,這般巨大的壓力,我早就體力不支,倒地了。 父親有時像《射鵰英雄傳》裡的老頑童<u>周伯通</u>,又是就像威嚴的丘<u>處機</u>。爸爸在我心裡是偉大的,是從來不會掉眼淚的。 但是人生道路艱難,他多多少少也落過一次淚吧,我想。

在三年級的暑假,我去了父親的工作地,也就是我小時候長大可以發,我 很快樂,也很慶幸可以和爸爸一起相處。 幾個禮拜過去了,我終究要回香港。 爸爸送我和我媽媽到機場,我深深的記得父親坐在肯德基的椅子上叮囑我要好 好讀書,要聽話... 我當時覺得很煩,但是父親的聲音又洪亮變得哽咽最後在嘈 雜的人聲中掩沒。 我看向父親,見他眼睛紅紅的,眼角存留著幾滴眼淚,那個 場景我至今都沒有忘記。 在飛機上,我思索著父親流淚的意思,我只知道他是 帶我好的,我並沒多想,在飛機上沉睡了。

後來,父親從之前大陸的工作崗位自行選擇到香港工作,雖是同門企業,但每樣事情都有付出。 他告別了他的朋友,公司。 但他最後還是有一份得意,那就是家庭團聚。 我得到此消息,非常興奮,因為我的周伯通,丘處機回來了。 父親回來后,之前凝重的氣氛散開了,那令人窒息的感覺消失了。 媽媽笑口常開,氣氛變得融洽。 我的心情也沒一以前的沈重。

父親經常逗我開心。父親是個貪吃鬼他整天偷吃零食。 有次被我逮了個正朝,他也發現我的到來只好他轉身,猜到了我的來意,他大叫:「我沒有偷吃零食啊! 別冤枉啊!」我明明看見父親的嘴邊有巧克力碎。 我想叫媽媽過來評評理,於是我叫他雙手抬高,媽媽一直在管控爸爸偷吃零食的習慣,她聽到我問爸爸有沒有偷吃零食,就躲在家裡牆後面偷聽。 父親看到媽媽露出來的幾根頭髮就指著牆邊的方向說:「你媽!」 他趁我分神之際偷偷跑走了。 這讓人又氣又可笑啊!可是他還是跑的沒我快,給我抓住了。 我問:「為什麼走?」他支支吾吾的說:「去… 去… 上廁所…」 媽媽也追上來了,她指著爸爸的肚子說:「你這個球啊,又懷孕 6 個月那麼大了!」 爸爸摸摸肚子,喃喃自語的說:「冬天… 保暖… 」這句話可真是樂死人! 我和媽媽都笑了起來這一幕,成了一個美好的回憶何止刻在腦海裡,根本就粘在裡面了。

在以前渴望爸爸回家的時刻,到現在天天都充滿歡樂,轉折是大的,巨大的。現在,我不會覺得父親天天陪我是應該的,而是感恩每天都能與我最愛的家人相聚,我希望這樣的日子能持續下去。